



## Сотрудники следственного управления в день защиты детей посетили подшефный детский дом



Сегодня в день защиты детей сотрудники аппарата следственного управления посетили воспитанников детского дома – интерната для умственно отсталых детей имени Ушинского.

Детский дом был основан в 1974 году и предназначен для проживания детей с глубокой умственной отсталостью. В Новгородской области это единственное стационарное учреждение для детей такого профиля

Воспитанники детского дома и их педагоги с радостью принимают гостей. Сотрудники следственного управления поздравили ребят с Днём защиты детей и преподнесли подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

## Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1132603>